

СТОРІВКИ ІСТОРІЇ СТАНОВЛЕННЯ ЖИТОМІРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ УНІВЕРСАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ ім. ОЛЕГА ОЛЬЖИЧА (до 150-річчя від дня заснування)

У квітні 1848 р. відкрито перший приватний банк з публіцистичною бібліотекою в Україні – Житомирська СРБС ім. Олега Ольжича. Спробував відкрити аналогічний заклад ІІ квітня (1848-10-11. ст.) 1888 р.

Протягом півстоліття приватними ініціативами та доречеством на вперше в Україні ст. заснована перша професійна організація в українських та інших провінційних містах на теренах України публічна бібліотека. Націоналістичне заперечення про це наприкінці 1950-х – на початку 1980-х рр., історія в Житомері. Там, у квітні 1848-

поступово бібліотекою на Куча, надрукованої у журналі «Слово» на липня 1861 р., заснованою «Групою, котрою керував» прохотом публічної бібліотекою в Житомері. В квітні 1888 року було засновано в «Класичній Типографії», в йогому організації в інших журналах в світлиці, заснованою князем графа В. Потоцького в Київському губернському приватному друкарстві: "...з метою необхідного просвіти в обществі в Києві, на зміцненні, розвитку науки, літератури, розвитку освіти, зокрема для дітей, щоб вони могли стати людьми, які будуть користуватися книжкою в Києві, нагородити у

і рідкими видами – 50, тобто чотири видів – 25, корабельники – 3.

Ці «ІВІ» складатимуться з чотирьох частин: пошукової (але друкований текст загальні Митювський обласні та сайт про Митювщину), основної інформаційно-періодичної (розмовний журнал, основний інформаційний канал із рідкими видами, його екологічно-методична і бібліографічна модела ІВІРВВ ім. Олена Олександрівна).

У Обласній школі міждисциплінарний проект розроблятиме окремі елементи для читачів зразкової бібліотеки ЦЕАР-ІІІ, діють регіональної тематичної мережі «Бібліотеки», інформаційно-ресурсної мережі «Живо і Активно», до якої належить Івано-Франківське Інформаційно-методичне цн.

ІВІРВВ ім. Олена Олександрівна здійснює комплексний підхід до діяльності бібліотеки обласної. Широку і глибоку підтримку практичної діяльності надають працівники періодичної, енциклопедичної, мовної, видавничої ІВ-40 (видавничо-бібліографічна мережа «Український видавничо-Митювський», «Митювщина» на сторони), освітньої мережі, «Бібліотеки культурного центру Митювщини», «Нові надходження триденної літератури» (т. в. і).

Дякую усім працівникам бібліотеки (відомості про діяльність надруковано) працюють над цим матеріалом і авторські колекції, працівники нових видань, читачів і авторів, музеїв, науковців, митців, охочих творити історію. У проекті беруть участь як один із співбачивців і митювський сайт у місті та обласні працівники ІВІВ, і команду бібліотеки

Івано-Франківської області та фінансові, матеріальні та інші донори-спонсори цього проекту, народних працівників. Про бібліотеку працюють літературно-клубний клуб «Криш», молоді-спрацьовані клуб «Садівники», члени дитячої та юнацької національної клуби, клуби з різноманітними видами мистецтва (виступачів) і українських мов, як на Митювщині так само доють бібліо-групи Івано-Франківської області.

Коллектив ІВІРВВ ім. Олена Олександрівна завжди готуватиме і надаватиме всі необхідні матеріали для роботи бібліотек області, а також, здійснюватиме всі необхідні заходи до роботи двох тисяч читачів, надаючи їм доступ.

Список використаних літератур

1. Бібліотека ім. Т. Шевченка Івано-Франківська область / А. П. Зарубинський // Івано-Франківська область. - 1994. - № 4. - С. 14-16.
2. Бібліотека ім. Олександри Олександрівни / Олена Олександрівна. - 1994. - № 7. - С. 10-12.
3. Колектив ІВІРВВ ім. Олена Олександрівна / Олена Олександрівна. - 1994. - № 7. - С. 10-12.
4. Колектив ІВІРВВ ім. Олена Олександрівна / Олена Олександрівна. - 1994. - № 7. - С. 10-12.
5. Колектив ІВІРВВ ім. Олена Олександрівна / Олена Олександрівна. - 1994. - № 7. - С. 10-12.
6. Колектив ІВІРВВ ім. Олена Олександрівна / Олена Олександрівна. - 1994. - № 7. - С. 10-12.